K-1

BapuanTt 1

* 1. Haiinute 3Ha4ueHune BeIpaskeHus 6 x — 8 y
npu x =2/3, y =5/8.

* 2. CpaBHHUTE 3HAUYEHUS BBIpA)KEHUN

-08x—1u 08x—1 npu x=6.

* 3. YopocTtute BeIpaKeHHUE:
a)2x—-3y—-11x+8y; 6)5(2a+1)-3;
) ldx—(x-1)+(2x+6).

4. YrnpocTtuTe BBIpaXKEHHE U HAWAWTE ero 3HaueHHE:

-4¢(25a-15)+55a—-8 mpu a=-2/9.
5. Packpoiite ckookm: 3x—(5x—(3x-1)).

K-1

Bapuanr 2

* 1. Haiinute 3Hauenue BolpaxkeHust 16 a + 2 y
npu a =1/8, y=-1/6.

* 2. CpaBHUTE 3HAYEHUS BBIpaXKEHUN
2+03au2-03a npu a=-9.

* 3. YopocTtute BhIpaKeHHUE:
a)5a+7b-2a-8b; 0)3(4x+2)-5;
6)20b—(b-3)+(3b-10).

4. YrpocTute BBIpaKEHUE W HAWAWTE €ro 3HaueHHe:
-6+(05x-15)-45x-8 mpu x=2/3.
5. Packpoiite ckobku: 2p —(3p—-(2p-c)).

K-1

Bapuanr 1

* 1. Haiingute 3HaucHue BhIpaxkeHust 6 x — 8 y
npu x =2/3, y =5/8.

* 2. CpaBHUTE 3HAYEHUS BBIPAKECHUN

-08x—1mw 0,8x—1 mpu x =6.

* 3. YpocTtuTte BhIpaKeHHE:
a)2x-3y—-11x+8y; 6)5(2a+1)-3;
6)ldx—(x—-1)+(2x+6).

4. YopocTuTe BBIpaXKEHUE W HAWAWTE €T0 3HAUYCHUE:

-4+(25a-15)+55a-8 npu a=-2/9.
5. Packpoiite ckoOku: 3x—(5x—(3x-1)).

K-1

Bapmuanrt 2

* 1. Haitnure 3HaueHue BeipakeHust 16 a + 2 y
npu a =1/8, y=-1/6.

e 2. CpaBHUTE 3HAYEHUS BBIPAKECHUI
2+03au 2-03a npu a=-9.

* 3. YrpocTtuTte BbIpaKeHHE:
a)5a+7b-2a-8b; 6)3(4x+2)-5;
6)20b—(b-3)+(3b-10).

4. YrpocTuTe BBIpRXXEHHWE M HAWOWTE €T0 3HAUYCHUE!
-6+(05x-15)-45x-8 mpu x=2/3.
5. Packpoiite ckoOku: 2p —(3p—(2p—c)).

K-1

Bapuanr 1

* 1. Haiinute 3HaueHune BeipaskeHus 6 x — 8 y
npu x =2/3, y=5/8.

* 2. CpaBHHUTE 3HAUYEHUS BBIPAKEHUHN

-08x—1u 0,8x—1 npu x=6.

* 3. YpocTuTe BBIpaKEHHE:
a)2x-3y—-11x+8y; ©6)5(2a+1)-3;
6)ldx—(x-1)+(2x+6).

4. YopocTute BBIpaKEHUE M HAWAWTE €r0 3HAUYCHUE:

-4(25a-15)+55a-8 npu a=-2/9.
5. Packpoiite ckoOku: 3x—(5x—(3x-1)).

K-1

Bapmuant 2

* 1. Haiinute 3Hauenue BolpaxkeHust 16 a + 2 y
npu a =1/8, y=-1/6.

* 2. CpaBHHTE 3HAYEHUS BBIpAXKCHUN
2+03au2-03a npu a=-9.

* 3. YpocTute BBIpaKEHHE:
a)5a+7b-2a-8b; 0)3(4x+2)-5;
6)20b—(b-3)+(3b-10).

4. YrpocTuTe BBIpRXEHHE M HAWAHUTE €T0 3HAUYEHHE:
-6(05x-15)-45x-8 mpu x=2/3.
5. Packpoiite ckobku: 2p —(3p—(2p—c)).

K-1

Bapmuanr 1

* 1. Haiinute 3HaueHune BeIpaskeHus 6 x — 8 y
npu x =2/3, y =5/8.

* 2. CpaBHUTE 3HAUYCHUS BBIPAXKEHUHN

-08x—1wmw 0,8x—1 npu x =6.

* 3. YpocTute BEIpaKEHHE:
a)2x—-3y—-11x+8y;, 6)5(2a+1)-3;
6)ldx—(x-1)+(2x+6).

4. YopocTuTe BBIpaKEHUE M HAWAWTE €T0 3HAUYCHUE:

-4+(25a-15)+55a—-8 npu a=-2/9.
5. Packpoiite ckoOku: 3x—(5x—(3x-1)).

K-1

Bapuant 2

* 1. Haiinute 3Hauenue BolpaxkeHust 16 a + 2 y
npu a =1/8, y=-1/6.

* 2. CpaBHUTE 3HAYEHUS BBIpAXKEHUN
2+03au 2-03a npu a=-9.

* 3. YpocTtute BBIpaKeHHE:
a)5a+7b-2a-8b; 0)3(4x+2)-5;
6)20b—(b-3)+(3b-10).

4. YrpocTuTe BBIpRKEHUE M HAWAWTE €T0 3HAUYCHUE:
-6+(05x-15)-45x—-8 mpu x=2/3.
5. Packpoiite ckobku: 2p —(3p—(2p—c)).



